



<p>ROMÂNIA JUDEȚUL MARAMUREȘ COMUNA SĂCĂLĂȘENI localitatea Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, cod poștal 437280, Tel 0262-289333 Fax: 0362-780129 C.I.F. 3627390 e-mail: primaria_sacalasseni@yahoo.com; www.sacalasseni.ro</p>	  <p>CERTIFICATE NO. 28539</p>
---	---

Nr. 1044 din 22.02. 2018

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 22 februarie 2018

cu ocazia sesiunii ordinare publice a Consiliului Local al Comunei Săcălășeni

Prezenta sesiune a fost convocată de primarul Comunei Săcălășeni, Emilian Gheorghe POP prin Dispoziția nr. 40 din 12 februarie 2018, pentru data de 22 februarie 2018, ora 13,00, locul organizării acesteia fiind sediul Comunei Săcălășeni, sat Săcălășeni, str. Unirii, nr. 87, județul Maramureș.

La sesiune participă de drept domnul Emilian Gheorghe POP, primarul Comunei Săcălășeni, domnul secretar al Comunei Săcălășeni Marius –Flavius BĂBAN și doamna consilier juridic Barbara-Crista BONDREA

Sunt prezenți domnii consilieri locali: CONȚ Codrin-Alexandru, CONȚ Emanoil, CONȚIU Liviu, CULCEAN Ilie- Cristian, GHEȚE Vasile care ocupă funcția de viceprimar, LENGHEL Florin- Gheorghe-Mihai, HOBAN Dumitru- Emilian, ZETE Stelian Gabriel și POP Vasile.

Absentează domnul consilier local PITIȘ Ilie.

Asistă la sesiune cetățeni ai comunei în persoana domnului preot Augustin Homorodan, domnului Pop Dragomir-Dinu, domnului Trif Nicolaie, domnului Avram Gheorghe și domnul MOJE Claudiu- Marian, care a fost suspendat din funcția de consilier local.

Domnul primar spune că președinte de sesiune propus la sesiunea Consiliului local din 30.01.2018, este prezent, prin urmare se poate începe sesiunea, domnul HOBAN Dumitru-Emilian având onoarea de a conduce sesiunea în calitate de președinte de sesiune. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Se pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal de la sesiunea ordinară din data de 30 ianuarie 2018, care după ce este studiat, se supune la vot aprobarea acestuia, fiind aprobat în unanimitatea celor prezenți cu 9 voturi pentru.

Domnul președinte de sesiune roagă pe domnul primar, Emilian Gheorghe POP să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum a fost propus de acesta.

Domnul primar prezintă ordinea de zi conform Dispoziției nr. 40 din 12 februarie 2018, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri și teme:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației "Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de alipire" întocmită de ing. Alexandru BALINT, privind imobilele identificate prin numerele cadastrale 51897 și 51909 din Cărțile Funciare ale localității Săcălășeni, nr. 51897 și 51909. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2018. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii până la data de 30 septembrie 2018, a termenului de prezentare de către concesionarul SC GREENBERRY FARMICS SRL, spre aprobare, Consiliului Local al Comunei Săcălășeni, a Planului Urbanistic Zonal al investiției „Fermă afini de cultură”. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării actelor statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare>. (emite raport Comisia de specialitate nr. IV).
5. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind regimul concesionării bunurilor imobile aflate în proprietatea Comunei Săcălășeni în vederea realizării unor investiții economice și de dezvoltare a localității. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind concesionarea/închirierea pășunilor Comunei Săcălășeni. (emite raport Comisia de specialitate nr. III).
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social la SC URBIS SA. (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
8. Proiect de hotărâre privind modificarea taxei speciale "închiriere mijloc transport". (emite raport Comisia de specialitate nr. II).
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafeței de 37,3769 hectare din imobilul „Pășune "Stejarul", (sat Coruia), amplasat în localitatea Satulung, județul Maramureș.(emite raport Comisia de specialitate nr. III).
10. Probleme curente.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectele de hotărâre.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației "Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de alipire" întocmită de ing. Alexandru BALINT, privind imobilele identificate prin numerele cadastrale 51897 și 51909 din Cărțile Funciare ale localității Săcălășeni, nr. 51897 și 51909.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului cu atribuții de topografie din cadrul compartimentului cadastru agricol al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 815 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 816 din 12 februarie 2018;

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 10 din 22 februarie 2018, privind aprobarea documentației "Plan de amplasament și delimitare a imobilului cu propunerea de alipire" întocmită de ing. Alexandru BALINT, privind imobilele identificate prin numerele cadastrale 51897 și 51909 din Cărțile Funciare ale localității Săcălășeni, nr. 51897 și 51909, cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2018.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 817 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 818 din 12 februarie 2018. Domnul primar prezintă împărțirea sumelor mai amplu și mai pe înțelesul tuturor.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 11 din 22 februarie 2018, privind rectificarea bugetului local al Comunei Săcălășeni pe anul 2018, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii până la data de 30 septembrie 2018, a termenului de prezentare de către concesionarul SC GREENBERRY FARMICS SRL, spre aprobare, Consiliului Local al Comunei Săcălășeni, a Planului Urbanistic Zonal al investiției „Fermă afini de cultură”.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului juridic al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 819 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 820 din 12 februarie 2018.

Domnul primar spune că au fost făcute câteva amendamente referitor la acest proiect astfel că textul și titlul acestuia a fost modificat conform celor solicitate, respectiv prelungirea totală va fi până la 22 mai 2018, fără plata unei penalități până la data de 22 martie 2018 și până la data de 22 mai 2018, cu plata unei penalități pentru perioada 23 martie 2018 - 22 mai 2018, în procent de 0,5 % pe zi din valoarea redevenței datorate pentru primul an de contract.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 12 din 22 februarie 2018, privind aprobarea prelungirii până la data de 22 mai 2018, a termenului de prezentare de către concesionarul SC GREENBERRY FARMICS SRL, spre aprobare, Consiliului Local al Comunei Săcălășeni, a Planului Urbanistic Zonal al investiției „Fermă afini de cultură”, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării actelor statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare>.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului juridic al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 821 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 822 din 12 februarie 2018.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 13 din 22 februarie 2018, privind aprobarea modificării actelor statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare>, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind regimul concesiunii bunurilor imobile aflate în proprietatea Comunei Săcălășeni în vederea realizării unor investiții economice și de dezvoltare a localității.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului juridic al comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 823 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni înregistrat cu nr. 824 din 12 februarie 2018.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 14 din 22 februarie 2018, privind modificarea Regulamentului privind regimul concesiunii bunurilor imobile aflate în proprietatea Comunei Săcălășeni în vederea realizării unor investiții economice și de dezvoltare a localității, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului de pasunat al Comunei Săcălășeni și a Regulamentului de concesiune/închiriere a pășunilor Comunei Săcălășeni. Domnul primar spune că a fost modificat titlul față de cel din convocator fiind necesar a se modifica și regulamentul de pasunat.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului cadastru agricol al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 825 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 826 din 12 februarie 2018.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 15 din 22 februarie 2018, privind modificarea Regulamentului de pasunat al Comunei Săcălășeni și a Regulamentului de concesiune/închiriere a pășunilor Comunei Săcălășeni, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social la S.C. URBIS S.A.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 827 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 828 din 12 februarie 2018.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 16 din 22 februarie 2018, privind aprobarea majorării capitalului social la S.C. URBIS S.A, cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind modificarea taxei speciale "închiriere mijloc transport".

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul șefului Biroului Financiar, contabilitate și execuție bugetară al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 829 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 830 din 12 februarie 2018.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 17 din 22 februarie 2018, privind modificarea taxei speciale "închiriere mijloc transport", cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri.

Domnul președinte de ședință roagă pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafeței de 37,3769 hectare din imobilul „Pășune Stejarul”, (sat Coruia), amplasat în localitatea Satulung, județul Maramureș.

Domnul primar prezintă acest proiect de hotărâre. Se prezintă raportul responsabilului din cadrul compartimentului cadastru agricol al Comunei Săcălășeni, înregistrat cu nr. 831 din 12 februarie 2018 și referatul de aprobare al primarului Comunei Săcălășeni, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 832 din 12 februarie 2018.

Domnul consilier local Conț Emanoil spune că se poate discuta cu cetățenii aspectele referitoare la scoaterea la închiriere a terenului în cauză. Spune să se facă adunare publică.

Domnul primar spune că știe că s-a discutat proiectul de hotărâre cu comisia de specialitate. Întreabă pe domnul președinte de ședință dacă este adevărat.

Domnul președinte de ședință, Hoban Dumitru –Emilian, spune că da, s-a discutat.

Domnul consilier local Conț Emanoil spune în calitate de consilier local are dreptul să vorbească și să-și prezinte părerea. Spune că în luna decembrie s-a aprobat să se dea la Asociația crescătorilor de animale din Coruia. Spune că nu trebuia să se aștepte până apare o lege care spune că nu se mai poate da direct.

Domnul primar întreabă pe domnul consilier local Conț Emanoil dacă are cumva rude de gradul doi în Asociația crescătorilor de animale din Coruia.

Domnul consilier local Conț Emanoil spune nu răspunde la o astfel de întrebare.

Domnul președinte al Asociației crescătorilor de animale din Coruia, Augustin Homorodan, intervine în discuție și spune să se dea asociației terenul așa cum s-a stabilit în luna decembrie. Întreabă pe domnul primar dacă ședința este înregistrată și de ce își permite acest lucru.

Domnul primar spune că își permite să înregistreze. Roagă pe domnul Augustin Homorodan să nu mai vorbească, să vorbească la Biserică neântrebat, pentru că altfel va chema poliția să îl scoată din sală.

Domnul Augustin Homorodan spune că este o problemă importantă care privește oamenii din Coruia.

Domnul consilier local Conț Emanoil spune că dacă domnul primar garantează că Asociația crescătorilor de animale din Coruia va primi pășunea atunci el este de acord cu acest proiect de hotărâre. Spune că dacă nu atunci el nu poate să voteze așa ceva. Spune că sunt probleme importante de discutat care trebuie prezentate cetățenilor.

Domnul primar spune că s-a discutat la ședința pe comisii cu reprezentanții acestora.

Domnul Moje Claudiu –Marian intervine în discuție spunând că trebuie să știe și oamenii ce se întâmplă pentru că aceștia nu știu.

Domnul consilier local Conț Emanoil spune să explice domnul secretar cum s-a modificat legea.

Domnul secretar marius-Flavius BĂBAN prezintă prevederile art. 9 din OUG nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajiștilor permanente și pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar nr. 18/1991, așa cum a fost modificat la 26 ianuarie 2018.

Domnul consilier local Conț Emanoil propune să fie inițiat un proiect de hotărâre de trecere în domeniul privat a terenului în cauză. Întreabă dacă se poate face acest lucru.

Domnul primar spune că dânsul nu inițiază un astfel de proiect de hotărâre fără consultarea populației.

Domnul consilier local Conț Emanoil spune că trebuie amânat acest proiect pentru a fi discutată problema în adunare publică.

Domnul primar spune că dânsul nu retrage de pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre, astfel că se poate supune votului. Spune că are avizul comisiei de specialitate.

Nemaifiind alte solicitări de clarificări domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și se adoptă Hotărârea nr. 18 din 22 februarie 2018, privind aprobarea inițierii procedurii de închiriere a suprafeței de 37,3769 hectare din imobilul „Pășune ”Stejarul”, (sat Coruia), amplasat în localitatea Satulung, județul Maramureș, cu 8 voturi pentru, 0 împotriva și 1 abținere din partea domnului consilier local Conț Emanoil care spune că nu poate vota fără a fi consultată populația.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri pe ordinea de zi domnul președinte de ședință anunță că se trece la punctul privind problemele diverse ale comunității. Roagă pe domnul primar să prezinte cererile repartizate a fi discutate în cadrul ședinței consiliului local.

Domnul primar înainte de a începe să prezinte problemele cetățenilor adresate instituției, trece la prezentarea raportului primarului comunei Săcălășeni, privind situația gestionării patrimoniului din domeniul public și privat al comunei Săcălășeni, județul Maramureș pe anul 2017, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 1023 din 22.02.2018.

Domnul primar trece la prezentarea raportului primarului comunei Săcălășeni, privind starea economico-socială și de mediu a comunei Săcălășeni în anul 2017, înregistrat la Comuna Săcălășeni cu nr. 1019 din 22.02.2018.

Domnul primar prezintă cererea doamnei Abraham Maria-Daniela, domiciliată în Comuna Săcălășeni, sat Săcălășeni, strada bojenilor, nr. 6, județul Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 646 din 2.02.2018, prin care solicită scutire de la plata taxei de salubritate și plata acesteia doar pe luna August când sunt în țară.

Domnul consilier local Culcean Ilie -Cristian spune să plătească tot anul și să-și facă curățenie. Se supune la vot solicitarea. Se respinge cu 9 voturi pentru.

Domnul primar prezintă cererea doamnei Martocian Valentina- Ionela, domiciliată în Comuna Săcălășeni, sat Culcea, strada Pășunii, nr. 26, județul Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 759 din 8.02.2018, prin care solicită număr administrativ pentru casa construită, pentru a putea beneficia de utilități.

Domnul primar spune că este o problemă cu Asociația Composesorală „Pădurea Satului” Culcea deoarece am solicitat de multe ori să participe la măsurarea terenului acestora și să se identifice limitele proprietății. Spune că aceștia nciciodată nu au dat curs invitației. Spune că nici oamenii nu pot fi lăsați într-o situație incertă și să nu fie puși în legalitate. Spune că am ajuns în situația de a da numere administrative la o camera dintr-un imobil.

Domnul consilier local Zete Stelian-Gabriel spune că dacă li se dă număr de casă lăsăm să se înmulțească persoanele în acea zonă.

Domnul primar spune că nu a primit o sesizare din partea celui care zice că este proprietarul terenului în care să se reclame că s-a construit ceva.

Domnul consilier local Culcean Ilie-Cristian spune că nu trebuie să se dea nimic până nu se reglementează situația terenului din acea zonă.

Domnul consilier local Zete Stelian-Gabriel propune să aducă adeverință de la Asociația Composesorală „Pădurea Satului” Culcea că sunt de acord să li se dea teren. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 9 voturi pentru. Domnul primar spune că se va trimite răspuns în acest sens solicitantei.

Domnul primar prezintă cererea domnului Rezmueș Octavian, domiciliat în Comuna Săcălășeni, sat Culcea, strada Pășunii, nr. 24, ap. 3, județul Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 760 din 8.02.2018, prin care solicită număr administrativ pentru casa construită, pentru a putea beneficia de utilități.

Domnul primar spune că se va trimite același tip de răspuns. Se supune la vot propunerea. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul primar trece la prezentarea adresei Asociației de Dezvoltare intercomunitară „Zona Metropolitană Baia Mare” nr. 2486 din 2.02.2018, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 672 din 5.02.2018 prin care se comunică situația veniturilor și încasărilor avute de operatorul SC Urbis SA din Baia Mare din transport pe anul 2017 comparativ cu 2016.

Domnul primar prezintă adresa Direcției Sanitar Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Maramureș nr. 2612 din 13.02.2018, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 868

din 13.02.2018 prin care se prezintă informații privind gestionarea câinilor fără stăpân din cadrul UAT-urilor.

Domnul primar spune că este o problemă care poate fi rezolvată prin asigurarea unei finanțări. Aș propune să fie un leu de exemplu. Înființarea unui serviciu sau contractarea unor servicii trebuie făcută doar dacă avem bani pentru acel serviciu. Spune că este foarte ușor să pui o taxa dar trebuie să și asiguri cadrul de funcționare și să aduci bani pentru funcționarea lui din colectarea taxelor și impozitelor.

Domnul primar trece la prezentarea adresei Instituției Prefectului-Județul Maramureș nr. 1440/D19 din 14.02.2018, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 897 din 20.02.2018, prin care se transmite Ordinul prefectului județului maramureș nr. 97 din 12.02.2018, privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local a domnului Moje Claudiu –Marian.

Domnul primar trece la prezentarea adresei Ocolului Silvic Firiza nr. 10319 din 21.02.2018, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 1007 din 21.02.2018, prin care se prezintă fișele de valorificare pentru partidele 122 IG Frumușaua și 42 IG Frumușaua.

Domnul primar propune să fie solicitat punctul de vedere al Comisiei pentru buna valorificare și administrare a Pădurii comunale a satului Coruia” din zona „Valea Borcutului” și din zona „Ferneziiu” a municipiului Baia Mare și apoi să fie transmis acordul.

Domnul consilier local Zete Stelian-Gabriel întreabă dacă noi nu putem licita pentru lemnele de foc care trebuie achiziționate pentru școli.

Domnul primar spune că dacă este legal putem face acest lucru și calcula dacă este mai economic. Se supune la vot propunerea să se trimită comisiei spe analiză. Se aprobă cu 9 voturi pentru.

Domnul primar trece la prezentarea cererii domnului Moje Claudiu- Marian, domiciliat în Comuna Săcălășeni, satul Coruia, strada Cireșilor, nr. 1, județul Maramureș, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 1032 din 22.02.2018, prin care solicită actele care au stat la baza emiterii Ordinului Prefectului Județului Maramureș de suspendare din funcție a lui.

Domnul primar spune că Ordinul Prefectului este emis de Prefectul Județului Maramureș.

Domnul Moje Claudiu- Marian intervine și spune că de aici a pornit lucrarea că doar Prefectul nu a știut ce se întâmplă.

Domnul primar spune domnului Moje Claudiu- Marian că i se va da cuvântul imediat pentru a-și exprima punctul de vedere.

Domnul primar trece la prezentarea adresei Centrului pentru personae Vârstnice Baia Sprie nr. 1621 din 21.02.2018, înregistrată la Comuna Săcălășeni cu nr. 1032 din 22.02.2018 prin care se prezintă situația de plată pentru doamna Letiția POP pe lunile ianuarie-martie 2018, de 5835 lei.

Domnul consilier local Zete Stelian Gabriel spune că trebuie să se rezolve problema transportului copiilor de la Coruia la grădinița Săcălășeni pe perioada lucrărilor de modernizare.

Domnul primar spune că pe perioada lucrărilor de modernizare copii se vor aduce la Săcălășeni cu mașina școlii.

Domnul consilier local Culcean Ilie -Cristian spune că drumurile la Culcea trebuie pietruite și să se înceapă cât mai repede.

Domnul primar spune că pentru lucrări la drumuri sunt alocați în buget doar 20.000 lei.

Domnul primar spune că dă cuvântul la cetățenii care sunt prezenți.

Domnul preot Homorodan Augustin spune că el vorbește la Biserică.

Domnul Avram Gheorghe spune că dorește să spună și dânsul ceva. Spune că a fost personal când terenul pășunii a fost obținut de la GOSTAT. Spune că așa cum s-a putut trece la Primărie putea să se facă să fie Pășunea Coruia –Comuna Săcălășeni și oamenii să aibă un

beneficiu de ea. Spune că din 1928 a fost a satului Coruia. Întreabă de ce nu poate să fie și acum pe satul Coruia, Comuna Săcălășeni.

Domnul primar spune că așa cum s-a discutat și s-a explicat și în alte ședințe publice, așa cum în alte acte se trece proprietarul unui bun așa și la Oficiul de Cadastru se înscrie după cum este procedura.

Domnul Avram Gheorghe întreabă: deci nu este a noastră?

Domnul primar spune că dacă așa înțelege din ceea ce a spus dânsul atunci așa să fie. Spune că toate înregistrările de terenuri care se fac acum se fac conform normelor legale. Spune că satul Coruia nu are capacitate juridical ci doar Comuna. Spune că la toți din țara asta sunt notate la fel terenurile pe unitatea administrativ teritorială ca proprietar. Spune că Școala din Coruia nu este pe satul Coruia deși este acolo în sat ci este notată în actele de proprietate pe Comuna Săcălășeni. La fel și Căminul din Coruia nu este pe satul Coruia în acte ci pe Comuna Săcălășeni. La fel cum bunul care era pe satul Coruia la vremea respectivă acum e pe Comuna Săcălășeni.

Domnul Pop Dragomir –Dinu dorește să spună și dânsul ceva. Spune că de ce nu se dorește să intre aceste 37 hectare la satul Coruia. De ce trebuie să existe aceste neînțelegeri. Întreabă de ce nu se face acel demers propus de domnul consilier local Coț Emanoil. Spune că este punctual de vedere personal al dânsului.

Domnul primar spune că faptul că nu se dorește să se dea oamenilor din Coruia este un neadevăr. Spune că mai important decât cui se dă este faptul să se dea legal. Așa cum s-a dat în 2017 pășunea Asociației crescătorilor de animale din Coruia așa și acum dorim ca oamenii să vină să participe la licitație dacă așa zice legea.

Domnul Moje Claudiu- Marian dorește să întrebe pe președintele Organizației Partidului Social Democrat din Comuna Săcălășeni, următorul lucru: Când s-a făcut adunarea membrilor PSD de ce nu a fost chemat și nici întrebat nimic. Spune că trebuie să se dea voie să te aperi și să ai dreptul la replica.

Domnul primar întreabă dacă poate să răspundă.

Domnul Moje Claudiu- Marian spune că are nevoie de hârtii pentru că vrea să facă contestație.

Domnul primar spune că problema pe care a invocat-o este o problemă de partid.

Domnul Augustin Homorodan spune că în data de 9 iulie 2017 a fost o ședință unde s-a propus la vot să se dea cele 37 de hectare de pășune de la Satulung la Asociația crescătorilor de animale din Coruia. Spune să se respecte dorința cetățenilor.

Domnul secretar spune să se facă propuneri pentru președintele de ședință și locțiitorul acestuia la ședința următoare.

Domnul viceprimar Vasile GHETE propune pe domnul consilier local Zete Stelian-Gabriel ca președinte iar rezervă pe domnul consilier local Coț Emanoil.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută. Se aprobă cu 9 voturi pentru propunerile făcute.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință mulțumește celor prezenți și declară închiderea ședinței.

Președinte de ședință,  
Dumitru- Emilian HOBAN



Întocmit, secretar comună,  
Marius -Flavius BĂBAN